

我们在这里回答您关心的问题,欢迎拨打
星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报

星报邀你免费看 金马奖影片《师父》 10个名额,快抢

星报讯(记者 吴笑文) 由廖凡、宋佳领衔主演的零威亚、零替身、零特效的“真武侠”电影《师父》将于12月11日上映。

影片改编自徐皓峰的同名短篇小说,讲述了民国年间发生在天津武术界的一段恩怨情仇。男主人公南派武人陈识为在天津武术界开馆立足,收当地青年耿良辰为徒代其踢馆。却未料一场席卷天津武术界的剧变,正向师徒二人袭来。

在前不久的第52届金马奖上,《师父》凭借手起刀落、干净利落、自成一派的写实武侠、真刀真枪真江湖,拿下了最佳动作设计奖。加之提前看片获得的众多好评,引起口碑爆棚,获赞国产最佳动作片。现在,市场星报观影团携手万达影城送上10个提前观影名额,喜欢功夫动作片的读者们赶快来参加吧!

时间:12月3日 14:30

地点:天鹅湖万达影城

报名方式:即日起,加入星报粉丝团qq群90930070就可成为粉丝团成员。关注市场星报新浪官方微博(@市场星报),转发召集令,并@三位好友;或关注市场星报微信公众号(scxb123),转发召集令到朋友圈,并截图发给小编。我们会从中抽取10位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到现场找市场星报社工作人员取票。

四国篮球争霸赛球票 等待读者免费“拿”

星报讯(记者 江锐) 12月11日至13日,文一·百年街杯四国篮球争霸赛将在合肥进行。届时,安徽文一队将坐镇省体育馆,迎来与黑山集训队、非洲星盟明星队和美国职业明星队的巅峰对决。本场比赛也是安徽文一新帅、“中国乔丹”胡卫东执掌球队后,首次带队比赛。

现在,为了回报球迷对球队的支持,安徽文一篮球俱乐部将给市场星报读者“发福利”,喜欢篮球的读者们赶快来参加吧!想要抢票的亲,您可以关注市场星报官方微信(scxb123)并回复“抢票”两个字到我们的微信后台,按要求操作,工作人员会和你及时互动。

丈夫去世,她带着遗腹子侍奉公婆近十年 对“女儿”太好 亲生儿子都吃醋

□ 管继发 记者 沈娟娟

今年45岁的方凤勤是合肥市包河区望湖街道五里庙社区朱小郢组的一名普通妇女,2008年丈夫意外去世后,她还是坚持生下了尚在腹中的儿子,同时照顾丈夫与前妻留下的女儿。

近十年来,她成了这个家庭的顶梁柱,“我们都要老的,都有子女,照顾家人是我义不容辞的责任。”

不能丢下他们。”

从此之后,她撑起了这个家,安排好两个孩子的生活和学习,忙完家务,只要有时间,她还要做些短工补贴家用,每天忙得团团转,还要抽空陪伴两位老人。

对“女儿”太好,亲生儿子吃醋

其实,方凤勤与丈夫都是二婚。丈夫离世时,把自己与前妻留下的女儿也抛给了柔弱的方凤勤,女儿17岁,正在一所中专学校求学。

平常家中有什么好吃的,方凤勤都偏心地留给女儿。虽然经济拮据,她每年都要为女儿添几身漂亮衣服。看着自己浑身灰突突的,小儿子常常撇着嘴问:“妈妈,为什么姐姐总是穿得那么漂亮?”

“婆婆身体三高,公公患有脑血栓,我自己有严重的白癜风,三个人常年都要服药。”尽管已经过去8年,可方凤勤的压力并没有随着时间的推移而减轻。

如今,已经25岁的女儿,每次下班回家,总是抢着帮“妈妈”干家务,接弟弟放学,力所能及地减轻妈妈的负担。方凤勤说,未来的人生之路还很长,可还是充满希望的,“我会继续照顾好公婆和孩子,让他们过得更好一点。”

丈夫去世,她拒绝改嫁

方凤勤是个悲情的女人,跟着前夫在北京打工,原本一家人和和美美,可住的房子突然坍塌,前夫和儿子都死了。

2007年,她和后来的丈夫结了婚,可还没过上一年好日子,2008年的一场变故让她失去了挚爱的丈夫。

“你才37岁,肚子里还怀着几个月大的孩子,还是改嫁吧!”看到家里失去了经济来源,娘家人不忍心让方凤勤陷入困顿的生活,纷纷劝她改嫁。

然而,一想到公婆无人陪伴,丈夫与前妻的女儿还在求学,方凤勤心软了,“这么困难的时候,我

内鬼伙同原同事盗窃工厂零件 几个月时间,6人合作盗窃7000多块电子零配件



星报讯(记者 祁琳) 胡某原在合肥高新区天水路附近一家工厂上班,离职后无业,动起原来工厂主意,勾结厂内5名在职员工,盗窃厂里生产的电子零配件。短短几个月时间,6人合作盗窃7000多块电子零配件,以每块150元的价格销售出去。在近期一次盗窃实施过程中,几人被新站公安分局刑警大队民警发现。昨日,市场星报、安徽财经网记者从刑警大队了解到这一案情。

11月中旬,新站刑警大队民警巡逻至天水路,一辆停在路边的车子非常可疑,当时正值深夜,有两人在车上,看见民警非常紧张。车上放着90多块电子零配件。面对民警提问,两人既答不出来东西从哪里来,也答不出送到哪里去,随后,民警将两人带回。

面对询问,两人交代电子零配件全是从工厂里偷出来的,两人中的一人正是胡某。今年上半年,胡某在路上看到一个贴在墙边收购电子零配件的小广告,而这些正是他原来工厂里生产的产品。

胡某将想法告诉原来的同事宋某,得到连同宋某在内的3名同事响应,3人利用夜间12点后晚班休息时分,将流水线上的电子零配件放在自己的衣服中夹带出来,胡某则开车在工厂附近等他们,如此几次后,厂里并没有人发现异常,而后又有2名同事加入他们。

据交代,短短数月期间,他们共盗窃7000余块电子零配件。当晚,警方将宋某与其中一名同事当场控制住后,厂内4名同伙也闻风而逃,目前其中2人已被抓获归案,还有2人在逃。据了解,6人年龄30岁左右,喜欢高消费,因工资满足不了,走上这条道路。

制造与梦想擦出的火花——

远大美宅安徽首发暨美丽乡村度假计划启动



11月28日上午,中国建筑工业化领军企业远大住宅工业集团有限公司(简称远大住工)主办的“制造与梦想——Bhouse 远大美宅安徽首发暨美丽乡村度假计划启动会”在合经区装配式集成住宅展示中心隆重举行,标志着兼备建筑工业化与互联网共性的住宅产品在安徽落地,正式进军安徽市场。这家曾以“中科大”项目刷新合肥建房速度史的住宅工业企业,再次为人们带来了全新的建筑理念和建筑产品。

首发当天,远大住工安徽公司与安徽新长江投资股份有限公司、黄山歙县山中白云休闲农庄、合肥平卫家庭农场、合肥合众鼎沸商业管理有限公司签订Bhouse美丽乡村度假项目建设,实现农村住宅产业化与旅游度假的高度融合。

据介绍,Bhouse 首发新品包括凡尔赛、枫丹白露、美式经典、维多利亚四款核心产

品,住宅面积在208~545平方米之间,适合客户的多种需求。其中,枫丹白露主体部分由44块PC(预制装配式混凝土结构)构件组成,构件全部在工厂完成预制,在现场利用高强度螺栓连接而成。结构安全牢固,大幅度提高了抗震性能,领先防火防水,绿色节能环保,消灭了90%的质量通病,30天即可完成精装交付,极大地满足人居实用性、舒适度,倡导建筑的节能环保和可持续发展。

远大住工安徽公司总经理邹峰表示,“远大住工运用工业化技术在保证Bhouse品质的同时,可以将住宅建造工期控制在最短时间内,是因为远大住工13年以来专注对别墅产品的研发创新,形成了领先国际的技术体系。Bhouse的产品化战略,凝聚了远大住工27年的品牌及技术实力,做到了极致性价比,保障了品质更好,速度更快,更省心。”

“无论从合肥市,还是安徽全省,都在大力



扶持建筑产业化发展,产业扶持力度之大也是走在全国前列的。”远大住工安徽公司总经理邹峰介绍, Bhouse 作为我国纯粹的工业化住宅产品在安徽区域的落地,不仅是我们的市场战略布局,也是安徽市场的需求使然,我们将依托合肥,为安徽地区的新农村建设提供服务,加快改变原有农村建房模式及格局,快速有效地推进新农村和新型城镇化建设。

当前,除了在安徽建筑业占有相当大的份额,远大住工还在京津冀、长三角、长江中游城市群主要城市设立了14个建筑产业化研发制造基地。同时,Bhouse 产品已正式落地湖南、浙江、天津,接下来还将在北京、南京、广州、武汉、成都等10余个城市进行推广。
文/于彩丽